Ata a sétima sessão do segundo período legislativo Municipal de Santana do Deserto, aos vinte e três dias do mês de maio de mil novecentos e oitenta e nove. Presidência: Valtensir Soares de Carvalho, Vice-Presidente: Geraldo de Mangelo Granzinolli, secretário: Carlos Vicente. Vereadores presentes: Darci Itaboraí, Geraldo Dias Seixas, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valdesir Santos Botelho e Walter Medeiros. O Senhor Presidente declarou aberta a sessão, após verificar a presença total dos senhores Vereadores, pedindo ao senhor secretário que fizesse a leitura da ata para o anterior. O Secretário procedeu a leitura da ata para o plenário, que colocada em discussão pelo senhor presidente e posterior votação foi aprovada como se achava redigida sem nenhuma restrição. O presidente fez a leitura de um oficio ao Vereador Geraldo de Mangelo Granzinolli, felicitando-o pela passagem do seu aniversário, no dia de hoje, em seu nome e de todo o plenário. O Vereador aniversariante agradeceu aos seus pares a lembrança e os cumprimentos, declarando-se emocionado com as felicitações recebidas. Expediente: leitura do requerimento 54/89 de autoria do Vereador Sebastião Miguel que solicita a construção de um suspiro no final da rede de água, em Ericeira; apresentação do requerimento 55/89 do Vereador Sebastião Miguel, que requer a abertura de um dreno, para jogar as águas das enxurradas no rio Cágado na localidade de Ericeira. Não havendo nenhuma matéria para a ordem do dia, o senhor presidente sugeriu ao plenário, colocar os requerimentos 54 e 55/89 na ordem do dia. O plenário acatou a sugestão do senhor presidente, sendo colocados em discussão, o requerimento 54/89 aprovado por unanimidade, após a justificativa do mesmo pelo autor, requerimento 55/89 aprovado por unanimidade. Palavra livre: o Vereador Valdesir Santos Botelho se interessa em saber a data da reunião da AVECAM em Cataguases. O senhor presidente informa não saber ainda a data da reunião, mas afirma que a Câmara será avisada da data por um convite da AVECAM. Encerrada a reunião, fica marcada para próxima sessão para o dia sete de junho, no horário regimental. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos os edis assinada.         
